

现代快报

2009年12月3日 星期四  
责编:崔洪曙 美编:侯婕 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

《骑车女痛哭跪求市民证清白》后续报道

## 张女士:老人没碰瓷 我也很受伤

今天她准备去医院看看老人,尽快处理好此事

到底是“彭宇第二”,还是撞人赖账?昨天,快报报道了这样一则新闻:张女士骑车经过建康路淮清桥路口,一位老人在她车前倒地,到底是不是骑车撞人,双方各执一词,张女士甚至跪下来求目击者证明她的“清白”。昨天,记者再次联系当事双方,目前她们均认为“碰瓷”的说法不妥,双方事实上都有责任。目前,交警仍在进一步调查。

**老人:我有医保,犯不着诬赖别人啊**

昨天下午2点,记者来到南京市中医院骨科病房。此时,倒地受伤的杨奶奶右手臂已经固定上夹板,手背肿得如同馒头,右腿也被牵引器械固定住,右半边身体几乎无法挪动。老人的儿媳陪在老人身边,“医生已经安排好了,明天就来给我婆婆开刀,要打三根钢钉进去。”据了解,老人受伤后,坐在地上足足有半个小时,寒气入体,让老人前天整个下午都呕吐不止,夜里断骨的地方十分疼痛,连吃了两颗安眠药都没能睡着。记者采访时,杨奶奶正在休息,强打精神和记者聊了起来:“我还是跟昨天说的一样,双方都有责任,这说的是大实话,我不可能去诬赖人家。”

**张女士:老人不是“碰瓷”,中间肯定有误会**

对老人来说,身体上的伤害不是最严重的,围观市民“碰瓷”的说法让她难以接受。她表示,自己有医保,看病的费用不是太大的难题,如果对方实在困难,赔偿的事情都可以坐下来商量。但是事实一定要搞清楚,自己不能一把年纪还把声誉搞坏。她说,南京人经过“彭宇案”之后,心态都有些变了,看到老人摔倒,都不敢靠近,认为会赖上别人,“这样的风气很不正常!”说到最后,老人的脸上有一些酸楚。

老人的儿女先后来过医院探望,家人把所有的精力都放到治疗上,没有关注责任认定问题,只是在早晨的时候和采访的交警简单叙述了事情经过,让交警把衣服鞋子作为证物带走了。

前天事发后,张女士就去了交警大队处理事故,沉重的心理压力让她一夜都没睡好。第二天一早,她又去了位于大明路的交警二大队事故组。事发后的30多个小时里,她一口饭也吃不下,只喝了两杯水,直到昨天下午4点多才回到家,坐在椅子上累得站不起来。经历了街头下跪求市民作证的事件,她再也没有主动联系过证人。在交警大队,也没有有证人来录证词,所有的调查工作都是由交警来完成。她告诉记者:“我太累了,腰一直都不好,这些事情实在没力气再去管。”

处在舆论中心的张女士觉得,事情发展到这一步,中间肯定存在一些误会,不仅是老人受伤,自己的“心灵也很受伤”。她觉得,当时有市民说老人是有意“碰瓷”的,这有些不合适,自己虽然没有撞

对方,但也并非完全没有责任。她承认,自己当时也把注意力放到了疾驰而过的消防车上面。

张女士这两天抽不开身,她表示,今天会抽空去医院看望一下老人,不论谁对谁错,把老人的伤养好是目前最重要的。“其实我从头到尾都没说过老人是‘碰瓷’的,我也不认为她是‘碰瓷’的。”张女士特别强调说,“如果是‘碰瓷’,那么也得找个汽车,怎么可能来找我这个骑电动车,穿得又很朴素的下岗工人呢?”

现在,张女士只想尽快把事情妥善处理好,免得双方加深误解。

双方一致表示,相信警方会给出公正的认定。可记者从警方了解到,事发位置正好处于监控盲区,无法看到事发的情况,真相尚待进一步调查。

## 调查

## 网友的心态有点“灰”

在警方尚未给出调查结果前,快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)昨天就此事征询了网友的意见。火爆的投票背后,网友的答案却抹着厚厚的一层“灰色”,显然,南京人仍未从“彭宇案”的阴影中走出。调查投票截至昨天19点24分,2277名网友参与了这项调查。看了当事双方的说法后,只有4%的人相信是张女士撞了人,而认为杨奶奶说谎的网友竟然高达43%,还有53%的网友持中立态度,认为事情真相尚不明朗。这样的调查结果,也和事发当日现场的舆论氛围十分相似,围观群众要么认为老人说谎,要么是缄口不言,为老人说话的声

音,彻底被淹没。

75%的网友坚持认为,“好人现在未必有好报”。也有14%的人认为,不能因为个别人的行为,就否定所有倒地受伤的人。还有11%的人选择“不好说”。可见南京市民现在的防备心理之重,超过半数的网友都认为“在南京做好人太难了”。

超越这件事本身,南京市民的“灰色心态”恐怕更为值得关注。记者昨晚又采访了多位市民,受访者大都表示,如今张女士也否认老人是“碰瓷”,这多多少少能让人得到一些心理上的安慰,让人与人之间能多一些信任。

快报记者 是钟寅

新加坡元立集团——华东地区高尔夫球场运营企业



## 山谷中的梦幻庄园

夏日的一个傍晚,美丽的女主人在自家后花园用意大利美食招待宾客,生兰树下的木质餐桌上摆放着月饼、水果酒杯、面包、奶酪、肉沫番茄酱通心粉、冰淇淋、葡萄酒。

朋友家的孩子在花园里躺着逗着,大声的欢闹、嬉戏着,山谷中的风欢快,女孩子银铃般的笑声传得远远、很远……

庄园是典型的托斯卡纳建筑,有着红色的外墙,绿油油的爬山虎攀爬着,白色百叶窗装饰,修剪整齐的杨柳环绕着院子,中间置有古典雕塑和一座八角形的喷泉。

这一切美得如同一幅油画,如梦如幻,现实中的童话世界就在身边,就在百美山庄!



**■ 比价价值:**南京四大高尔夫球场之一,总价山高人后,又一连具有高投资价值的高尔夫球场亟待开发。**■ 在坐次方价值:**新加坡元立集团旗下太阳岛高尔夫俱乐部,为华东地区专业高尔夫球场,拥有上海、昆山、苏州、南京、扬州、宁波六个高尔夫球场。**■ 地理价值:**南京木渎高尔夫球场占地186万平方米,规划34洞,目前已建成18洞,78栋别墅地处球场中央且互珍藏。**■ 环境价值:**球场位于国家AAA级风景名胜区,金陵新八景之一的南京天生桥风景区。**■ 交通价值:**距离宁杭高速出口,5分钟上高速,15分钟到机场,40分钟进市区。**■ 团队价值:**全程顶尖球场设计大师尼尔森·哈沃斯又一力作;意大利著名建筑师Alberto Zennaro精心打造,意大利文艺复兴风格与江南园林相结合。**■ 计价空间:**目前国内其他纵跨二三百万的高尔夫球场对比,百美山庄在价格上属于中端,发展潜力不可估量。



一期交付在即,二期美墅248万起,已热销60%

项目地址:南京天生桥风景区太阳岛高尔夫球场内

贵宾专线:025-56221668 / 56221677

接待中心:南京溧水天生桥风景区太阳岛高尔夫俱乐部内



开发商:南京元立房产 建筑景观设计:新加坡元立建筑景观设计事务所